A RESOLUTION COMMENDING NICOLE KERN FOR HIS SERVICE TO THE CITY OF BRECKSVILLE

WHEREAS, Mayor Daryl Kingston and the Members of Council wish to sincerely commend the service Nicole Kern has provided to the City of Brecksville as a member of the Recreation Commission; and

WHEREAS, Nicole Kern started her term as a member of the Recreation Commission on January 2, 2015 through January 1, 2024; and

WHEREAS, throughout her years of service, Nicole Kern demonstrated civic leadership and has given unselfishly of her time, wisdom and knowledge; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Council of the City of Brecksville, County of Cuyahoga, and State of Ohio that:

SECTION 1. The Mayor and Council extend their most sincere heartfelt best wishes to Nicole Kern upon the momentous occasion recognizing her service to the City of Brecksville.

SECTION 2. The Mayor and City Council wish to publicly commend and express their undying appreciation to Nicole Kern for her years of dedicated, loyal, and compassionate service to the City of Brecksville and urge all residents to reflect upon and acknowledge Nicole Kern's contributions to the betterment and safety of this fine Brecksville community.

SECTION 3. The Clerk of Council be and she is hereby authorized and directed to certify a copy of this Resolution and cause the delivery of same to Nicole Kern.

SECTION 4. This Resolution shall be in full force and effect from and after the earliest period allowed by law.

PASSED:	January 2, 2024		
APPROVED <u>:</u>	January 2, 2024		
	MAYOR	 CLERK OF COUNCIL	

D A GGED